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ВПЛИВ СИМУЛЯЦІЙНИХ МЕДИЧНИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ НА ВИБІР МАЙБУТНЬОЇ 

МЕДИЧНОЇ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 
СЕРЕД АБІТУРІЄНТІВ: АНАЛІЗ ДАНИХ 

АНКЕТУВАННЯ УЧАСНИКІВ ДНЯ 
ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ ОНМЕДУ

Лівандовська Єлизавета
Одеський національний медичний університет, 

м. Одеса, Україна
Актуальність. Симуляційні медичні техно-

логії є невід’ємною складовою сучасної системи 
медичної освіти, забезпечуючи практичне залу-
чення майбутніх фахівців до процесів надання 
невідкладної та амбулаторно-поліклінічної до-
помоги в умовах, максимально наближених до 
реальної клінічної практики. Поряд із теоретич-
ною підготовкою, симуляційні методи навчання 
виступають високоефективним практично-орієн-
тованим та профорієнтаційним інструментом, що 
сприяє формуванню усвідомленого та обґрунто-
ваного вибору майбутньої медичної спеціальнос-
ті ще на допрофесійному етапі — тобто до мо-
менту вступу до закладу вищої медичної освіти.

Проведення днів відкритих дверей на базі ка-
федр симуляційних технологій створює унікальні 
умови для ранньої професійної самоідентифікації 
абітурієнтів, формування стійкої мотивації до 
опанування медичних компетентностей та пер-
винної апробації практичних навичок у безпеч-
ному навчальному середовищі.

Мета роботи. Оцінити вплив симуляційних 
медичних технологій, продемонстрованих під час 
Дня відкритих дверей на кафедрі симуляційних 
медичних технологій ОНМедУ, на розуміння 
абітурієнтами специфіки лікарської професії 
та формування уявлень учасників щодо вибору 
медичної спеціальності.

Матеріали та методи. Проведено анонімне 
анкетування учасників Дня відкритих дверей на 
базі кафедри симуляційних медичних технологій 
ОНМедУ (n = 16). Вік респондентів становив від 
16 до 29 років (медіана — 17 років). До участі 
в опитуванні були залучені здобувачі першого 
курсу закладів вищої медичної освіти, які на 
етапі вибору університету відвідували профорі-
єнтаційні заходи різного формату, зокрема День 
відкритих дверей в ОНМедУ.

Інструментом збору даних слугувала автор-
ська анкета, що містила 11 запитань, спрямо-
ваних на з’ясування джерел інформування про 
захід, суб’єктивної оцінки його впливу на розу-
міння специфіки лікарської професії та форму-
вання уявлень щодо вибору майбутньої медичної 
спеціальності, а також преференцій респондентів 
щодо форматів профорієнтаційних активностей. 
Статистичну обробку отриманих даних здійснено 
методами описової статистики із застосуванням 
частотного аналізу.

Результати. За результатами аналізу, 87,5 % 
(n=14) респондентів зазначили зміну уявлень 
про медичну освіту після участі у заході. Участь 

у симуляційних демонстраціях вплинула на ро-
зуміння специфіки лікарської професії у 62,5 % 
(n=10) — повністю, та у 25 % (n=4) — частково; 
68,8 % (n=11) учасників відповіли, що захід 
однозначно допоміг їм визначитись із вибором 
медичної спеціальності. Найвищий інтерес у 
відвідувачів викликали: демонстрація симуляцій-
них технологій (75 %), практичні майстер-класи 
(75 %) та екскурсії університетом (81,3 %). Серед 
конкретних активностей респонденти особливо 
виділяли майстер-клас з накладання джгута, 
симуляційні відпрацювання прийому Геймліха, 
елементи тактичної медицини та роботу з ана-
томічними препаратами. Загальна задоволеність 
заходом: 50 % поставили максимальну оцінку 
(5 балів), 25 % — 4 бали, ще 25 % опитуваних 
зазначили посередню оцінку щодо відвідуваного 
заходу (від 3 до 1 балів).

Висновки. Підсумовуючи вищесказане, 
можна дійти таких висновків. Проведений День 
відкритих дверей на кафедрі симуляційних ме-
дичних технологій ОНМедУ засвідчив високу 
профорієнтаційну ефективність симуляційного 
формату: понад дві третини учасників підтверди-
ли суттєвий позитивний вплив заходу на форму-
вання уявлень щодо вибору майбутньої медичної 
спеціальності. Практично орієнтована структура 
програми — зокрема інтерактивна демонстрація 
сучасного симуляційного обладнання та май-
стер-класи з надання невідкладної медичної 
допомоги — виявилась визначальним чинником 
залученості цільової аудиторії та каталізатором 
формування стійкої професійної мотивації.

Отримані результати обґрунтовують доціль-
ність систематичного впровадження симуляцій-
них демонстрацій до структури профорієнтацій-
них програм закладів вищої медичної освіти як 
методологічно виваженого підходу до ранньої 
професійної самоідентифікації абітурієнтів. 
Розширення інформаційного охоплення цільової 
аудиторії засобами цифрових платформ і соціаль-
них мереж розглядається як пріоритетний стра-
тегічний напрям підвищення результативності 
відповідних комунікаційних заходів.

 ФОРМУВАННЯ КОНСТРУКТИВНОЇ 
ПОВЕДІНКИ ТА ПРОФІЛАКТИКА 
ПРОФЕСІЙНОГО ВИГОРАННЯ 

У ЛІКАРІВ-ІНТЕРНІВ ЗА ДОПОМОГОЮ 
МЕДИЧНОГО ТЕАТРУ 

ТА СИМУЛЯЦІЙНИХ СЦЕНАРІЇВ
Овчарова Анастасія

Одеський національний медичний університет, 
м. Одеса, Україна

Актуальність. Особистість лікаря є одним 
з найважливіших професійних інструментів, 
що безпосередньо впливає на якість медичної 
допомоги, довіру пацієнтів та ефективність ро-
боти команди. Вміння конструктивно реагувати 
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